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CONCORRÊNCIA 01/2016
ESCLARECIMENTO 08
Pergunta enviada por e-mail em 26/02/2016:

“Após a consulta da documentação referente à concorrência Finep 01/2016, solicitamos os seguintes esclarecimentos:

1.    A entrega dos envelopes, prevista para 10:00 hs do dia 18/03/2016, deverá ser feita pessoalmente, ou é permitido o envio dos envelopes via Correios ou serviços de entrega?

2.    Um mesmo profissional poderá compor a equipe técnica em mais de uma especialidade, apresentando atestados/certidões para efeito de habilitação e pontuação técnica como coordenador e como arquiteto?

3.     Como o projeto não abrange a totalidade dos pavimentos do edifício na Praia do Flamengo, 200 , as instalações objeto do contrato deverão se conectar às instalações do edifício.

Há documentação técnica sobre a situação atual dos pavimentos que não fazem parte do contrato?

A capacidade das instalações atuais do edifício são suficientes para atender às demandas dos andares que serão projetados, ou seja, será necessário intervir em área técnicas que não estão descritas nos andares objeto do contrato, como cabine primária, reserva de incêndio, etc?
4.    Será necessária a aprovação do sistema de combate a incêndio junto ao Corpo de Bombeiros?

5.    Na pg. 44 -  Anexo I, a qual item 4 se refere a descrição do item 4.2.1?

6.    Na pg. 55 – Anexo I, item 3.2, letra b, a qual especialidade se refere o atestado, seria arquitetura?”

Resposta:
1) É permitido o envio dos envelopes, conforme caput do edital. Caso a Licitante não deseje fazer-se representar nas sessões de recepção e abertura, deverá providenciar para que os Documentos de Habilitação, as Propostas Técnica e de Preços e a Declaração do Anexo VII sejam entregues na Praia do Flamengo, 200 – 3º andar – Flamengo – Rio de Janeiro/RJ, CEP:22210-065, impreterivelmente, até a data e hora indicados no preâmbulo deste Edital.
2) Sim, não há impedimento.
3) Não, apenas sobre os andares que são comuns ao condomínio. O projeto elaborado pela contratada definirá a demanda para as instalações que serão apresentadas junto ao condomínio para avaliação e aprovação. Não será necessária intervenção em áreas não definidas pelo objeto;
4) Conforme Decreto Estadual do Rio de Janeiro 897/76, CÓDIGO DE SEGURANÇA CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO, é necessária aprovação de sistema de combate à incêndio junto ao Corpo de Bombeiros.
5) Ao item 04 da tabela 5.1.1 “Recebimento definitivo do Projeto Básico e Executivo de reforma e adequação de espaço e complementares, devidamente compatibilizados”
6) Imagino que o licitante tenha se referido ao Anexo IV, página 56, Item 3.2 letra b do edital. Neste caso o (s) atestado (s) devem guardar correspondência com os itens 3.1 e 3.3 do mesmo anexo.
Atenciosamente,
Comissão de licitação
29/02/2016
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